

## Szakmai önéletrajz

Nagy Andor tudományos segédmunkatárs

1985-ben születtem Egerben. 2004-ben szereztem meg az érettségi bizonyítványomat a Wigner Jenő Műszaki, Informatikai Szakközépiskola és Kollégiumában. Ugyanebben az évben kezdtem meg felsőfokú tanulmányaimat az Eszterházy Károly Főiskola etika, ember- és társadalomismeret és informatikus könyvtáros osztatlan képzésű, egyetemi szakpárán. 2010-ben tettem záróvizsgát a társadalomtudományok, történelemfilozófia és etika, illetve bibliofília szakirányokon.

A kutatói munka világába Dr. Verók Attila tanár úr vezetett be. Tanulmányaim során az útmutatásával kétszer értem el OTDK helyezést a Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógiai és Könyvtártudományi Szekció Művelődéstörténet alszekciójában. 2009-ben második helyen végeztem a „Történelemszemléletek a 16. századi Magyarországon a régi könyvek előszavainak tükrében” c. dolgozattal, 2011-ben pedig első helyezést „A kora újkori erdélyi alkalmi nyomtatványok művelődéstörténeti tanulságai” c. munkával. 2012-ben nyertem felvételt az EKF Történelemtudományi Doktori Iskola kora újkori programjába. Témaválasztásomat itt már a korábbi kutatásaim alapozták meg, melyek az erdélyi szászok írott kulturális örökségének feltárásával egyszerre kapcsolódik a kora újkori Erdély történelméhez, ahogy a könyv- és művelődéstörténetéhez egyaránt. (Kutatási témám: az erdélyi szászok életmódvizsgálata a korabeli kéziratos és nyomtatott dokumentumok alapján – 17-18. sz.)

A doktori tanulmányaim alatt a Balassi Intézet Campus Hungary pályázatának keretében több hónapos kutatómunkát végezhettem a brassói és nagyszebeni levéltárakban, illetve egy hónapot tölthettem a németországi Gundelsheim (Neckar) városában található erdélyi szász kutatásokat összefogó Siebenbürgen-Institut-ban.

2012-2014 között doktoranduszként szemináriumokat tartottam az Eszterházy Károly Főiskola Történelemtudományi Intézetében a történelem segédtudományai tárgykörében és a Kulturális Örökség és Művelődéstörténet Tanszéken „Összehasonlító művelődés-, gondolkodás- és tudománytörténet” c. kurzusán.

2015. január elsejétől tudományos segédmunkatársi kinevezést kaptam az Eszterházy Károly Főiskolán, melynek keretében elsősorban az Esterhazyánium Tudományos Kutatócsoport feladatait látom el. Itt megkezdett kutatásom során a kispapi életutakat vizsgálom Eszterházy Károly egri püspökségének ideje alatt.

2015. október 17.